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VÝSLEDKY 3. kola
korespondenčního semináře

Geografie nás baví

Děkujeme všem řešitelům za zaslání jejich zajímavých příspěvků do třetího kola semináře! :-)
Jsme rádi, že se vám všem nakonec (i přes určité nesnáze :-)) podařilo vytvořit kartogramy z dat zveřejňovaných 
Českým statistickým úřadem. Vzhledem k tomu, že v případě mnohých z vás se pravděpodobně jednalo 
o jejich první, takto samostatně vytvořenou, tematickou mapu, mile nás překvapilo, jak jste ji dokázali 
graficky, ale i kartograficky hezky zpracovat.

Kromě samotných map, jejich komparace a diskuze s výsledky voleb do poslanecké sněmovny, nás potěšily 
i vaše texty k fotografiím, které velmi dobře dokreslovaly zachycené problémy, se kterými se obec, ve které 
žijete/studujete, potýká. Tři nejlépe hodnocené fotografie jsou opět součástí této výsledkové listiny.
I přesto, že se jednalo o poslední kolo korespondenčního semináře, i tentokrát vám v rámci hodnocení úloh 
nebyly přiděleny pouze body, ale do aplikace moodle byly nahrány opět i komentáře. Doufáme, že vám tato 
zpětná vazba bude k užitku například při zpracování budoucích seminárních prací ať už ještě na vaší střední 
škole, či následně na škole vysoké.

Druhý ročník semináře Geografie nás baví je tak úspěšně za námi, a my vám tak ještě jednou děkujeme, že 
jste se ho zúčastnili! :-) Vzhledem k tomu, že seminář je stále ještě „v plenkách“, chtěli bychom vás požádat 
o vyplnění krátkého dotazníku. Vaše odpovědi nám pomůžou do budoucna seminář zkvalitnit a zatraktivnit. 
Budeme také rádi, když o možnosti zúčastnit se korespondenčního semináře Geografie nás baví řeknete 
i svým mladším spolužákům, aby se nám v následujících letech počet jeho řešitelů úspěšně rozrůstal. :)
V blízké době bude též úspěšným řešitelům korespondenčního semináře odeslán diplom spolu s osvědčením 
o absolvování, které jim umožní zažádat o odpuštění přijímacích zkoušek na libovolný bakalářský geografický 
obor na Přírodovědecké fakultě UK.

…
Za organizátory,
Lenka Havelková
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Pořadí Jméno řešitele Škola
1. kolo 2. kolo 3. kolo celkem 

bodů
úloha foto úloha foto úloha foto

1 Hrubý Tomáš Slovanské G, Olomouc 68 – 73 – 84 – 225

2 Farion Jan G Vlašim 75 26 80 23 – – 204

3 Samec Petr G Pierra de Coubertina 85 15 80 15 – – 195

4 Novotný Petr G Pierra de Coubertina 76 26 81 9 – – 192

5 Svátková Anna G Omská – – 79 30 62 20 191

6 Vamberová 
Magdaléna – 84 15 – – 81 1 181

7 Balkhausen 
Maximilian G Říčany – 26 88 28 – 26 168

8 Peterková Lucie G Jablonec n. Nisou, 
U Balvanu 60 – 85 22 – – 167

9 Míšek Vojtěch G Botičská 68 – – – 70 24 162

10 Fagošová Jana SOŠ Cheb – – 40 8 73 19 140

11 Piskořová Anna SOŠ DCR Krnov – – 59 11 52 15 137

12 Langerová Miriam G a Jazyková škola Zlín – – 76 25 – – 101

13 Mašatová Helena G Pierra de Coubertina 62 – – – – – 62

14 Dubská Petra G Mnichovo Hradiště – – 49 11 – – 60

15 Kolovratníková 
Helena G Říčany – 4 – – – – 4

16–27

Doležalová 
Markéta G Hladnov – – – – – – 0

Hermanová Tereza Klasické a španělské G – – – – – – 0

Jehličková Adéla G Na Vítězné pláni – – – – – – 0

Jílková Kateřina G Pardubice, Mozartova – – – – – – 0

Loužecký Tomáš G Arabská – – – – – – 0

Mahdalík Jiří G Zlín – – – – – – 0

Marek Matouš G Rokycany – – – – – – 0

Pšeničková Dita G Kadaň – – – – – – 0

Straka Štěpán G U Libeňského zámku – – – – – – 0

Šípošová Ľubica G Varšavská cesta – – – – – – 0

Volejníková Adéla G Na Vítězné pláni – – – – – – 0

Zelinková Veronika G Arabská – – – – – – 0
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Autor fotogrAfie: MAxMiliAn BAlkhAusen

Téměř 30 let stojí rozestavěná betonová konstrukce mezi Říčany a Kolovraty u Prahy. Původně měla sloužit 
jako věznice, ovšem dnes skelet budovy chátrá a hyzdí okolí. Jediné využití zde našli bezdomovci, sprejeři 
a malomocní. Dvě nejsilnější a nejvlivnější politické strany v Říčanech (SNK ve vedení a ANO v opozici) společně 
usilovaly o změnu a o nedostavování věznice. Vedení města svého cíle dosáhla po jednání s vlastníkem 
areálu – Vězeňskou službou ČR. Nyní se prosazuje vybudovat zde centrum Integrovaného záchranného 
systému a centrum Pražského okruhu. Ve spodní části areálu má také vzniknout povodňová izolační zeleň 
s cyklostezkou.

AutorkA fotogrAfie: AnnA Piskořová

Železniční stanice byla založená roku 1872 na tzv. 
Pražské spojovací dráze mezi hlavním a smíchovským 
nádražím. Od roku 1960 se stalo nádražím výhybnou 
a od roku 2014, zde opustila toto místo i poslední 
noha a místo bylo vyhlášeno kulturní památkou. 
Většina politických stran má v programu, že se chce 
zasadit o rekonstrukci a úpravu kulturních památek 
jak tady v Praze, tak v celé republice, to píše 
zejména strana ANO. Zatímco např. strana ČSSD se 
nezmiňuje ve svém programu vůbec o rekonstrukci 
poškozených památek. O samotné stavbě se 
nezmiňuje žádná strana a stále vzniká spor mezi 
společnosti Investor RailCity Vyšehrad, s.r.o., která 
budovu vlastní a spravuje a mezi městskou částí 
Prahy 2. Společnost měla již několikrát povolení 
budovu opravit, ale dosud nic nezačali, a proto 
starosta jediné co může dělat je sázet jednu pokutu 
za druhou. Proto kdo ví, kdy tato budova bude opět 
jednou z krásných dominant města.
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Autor fotogrAfie: vojtěch Míšek

Tak jako i další obce na periferii Prahy jsou Nučice v současné době, a byly i v nedávné minulosti, zatíženy 
nárůstem počtu obyvatel. Od roku 2000, kdy v obci žilo 904 lidí, stoupl počet obyvatel do roku 2014 o více 
než 130 % na 2128 obyvatel a od té doby počet obyvatel stále stoupá. Na úkor orné půdy dochází k masivní 
výstavbě rodinných a řadových domů v satelitech. Od roku 2001 do roku 2011 se počet domů v Nučicích 
téměř zdvojnásobil, z 326 na 618, a reálné číslo je se stále přibývající zástavbou dnes bezpochyby ještě vyšší.

V Nučicích jakožto malé obci nefigurují žádné politické subjekty. Ale můžeme si představit situaci, kdy 
by jedna politická strana, vzhledem k realitě ve vedení obce, podporovala prodej obecních i soukromých 
pozemků developerům a výstavbu nových obytných domů, a v opozici stranu, která by v dalším populačním 
a bytovém růstu v obci byla obezřetnější a podporovala by spíše například zemědělce tím, že by nedovolila 
rozprodávání orné půdy a dotovala lokální zemědělce. Politické strany by se v souvislosti s popisovaným 
populačním nárůstem musely potýkat i se zajištěním dostačující infrastruktury, kapacitou místní mateřské 
a základní školy, zajištěním lékařské péče, zajištěním financí pro výše zmíněné služby a další.

Svoje fotografie jsem pořídil na periferii naší obce, Nučic, kde stará zástavba a ruderální porosty i v současné 
době ustupují parcelám pro nové rodinné domy.
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